
учителів"практиків. Наша Запорізька область зараз
активно займається реалізацією даного напрямку ро"
боти, проведені різні заходи, присвячені створенню
ЄОП в Запорізькій області під керівництвом старшо"
го викладача НМЦ ІІТН ЗОІППО Телятник К.В. 

10. З вітаннями щодо річниці ЗапоВікі, про мере"
жеві проекти на ЗапоВікі, про правила реєстрації та
створення сторінок на ЗапоВікі розповіла адміністра"
тор ЗапоВікі Сопіна Ірина Миколаївна, учитель інфо"
рматики «Запорізького Січового колегіуму».

Щодо майбутніх проектів та конкурсів, Сопіна
І.М. запропонувала приєднуватися вчителів області
до мережевого проекту"конкурсу «Марафон  «По мі"
стах України!», який присвячено річниці створення
Заповікі й буде проводитися з червня по вересень цьо"
го року. Пропонуємо прийняти участь в конкурсі не
тільки школи Запорізької області, а й усіх регіонів
України. Запрошуємо до співпраці за посиланням

(http://wiki.ciit.zp.ua/index.php/Марафон «По містах
України!»). 

Учасники семінару обговорили організаційні пи"
тання щодо проведення тренінгів для вчителів інфо"
рматики за проектом «ІТ"освіта у 12"річній школі»
(Чернікова Л.А., Федько О.М.) та обговорили план дій
методичних об’єднань до кінця навчального року.

І як підсумок — усіх учителів цікавить запитання:
який підручник прийде в школу? Коли? Що робити,
якщо підручник вчителю не подобається?

Запрошуємо всіх зацікавлених на гілку форуму на"
шого центру «Учебно"методическая литература по
информатике» за посиланням http://www.ciit.zp.ua/
forum/showthread.php?t=35, на якій будемо шукати
вирішення проблем разом.

Інформацію підготували

Чернікова Л.А., завідувач НМЦ ІІТН ЗОІППО,

Васильченко С.В., методист НМЦ ІІТН ЗОІППО

Волобуєва Тетяна Борисівна — кандидат пед. на"
ук, доцент, проректор Донецького обласного ін"
ституту післядипломної педагогічної освіти.
Герман Артем Юрійович — методист відділу ін"
формаційних технологій Донецького обласного
інституту післядипломної педагогічної освіти.
Глухова Маргарита Володимирівна — завідувач
відділу інформаційних технологій Донецького обла"
сного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Глухов В’ячеслав Олександрович — к.ф."м.н., до"
цент кафедри вищої і прикладної математики та
інформатики, доцент кафедри металевих конс"
трукцій ДонНАБА.
Грищенко Л.О. — методист Петровського район"
ного відділу освіти м. Донецька.
Зоненко Наталія Василівна — учитель інформа"
тики ЗОШ І–ІІІ ст. №12 м. Дружківки Донецької
області.
Неспірний Віталій Миколаевич — кандидат фізи"
ко"математичних наук, молодший науковий спів"
робітник ІПММ НАН України. 
Поліщук Валерій Борисович — канд. техн. наук,
директор Українського наукового центру розвитку
інформаційних технологій Міністерства освіти і на"
уки України.

Рагуліна Олена Анатоліївна — учитель інформати"
ки навчально"виховного  комплексу №49 «Надія».
Родигіна Ірина Вікторівна — кандидат педагогічних
наук, доцент, завідувач кафедри педагогіки, психо"
логії та педагогічної творчості Донецького обласного
інституту післядипломної педагогічної освіти. 
Родигін Костянтин Михайлович — студент IV ку"
рсу хімічного факультету Донецького національ"
ного університету.
Сарахман О.С. — заступник директора навчаль"
но"виховного комплексу «Школа – ліцей» №69
Маріупольської міської ради.
Семенова Оксана Іванівна — учитель інформатики
Донецької ЗОШ І–ІІІ ступенів №55 ім. А.Г. Коржа.
Сіпачова Олена Володимирівна — завідувач відділу
інноваційних технологій Донецького обласного ін"
ституту післядипломної педагогічної освіти.
Соловйов Юрій Іванович — кандидат історичних
наук, начальник управління освіти та науки Доне"
цької обласної державної адміністрації.
Чернишов Олексій Іванович — кандидат пед. на"
ук, доцент, ректор Донецького обласного інститу"
ту післядипломної педагогічної освіти.
Шилова Юлія Валеріївна — учитель інформати"
ки Донецької загальноосвітньої школи І–ІІІ сту"
пенів №136.

АВТОРИ НОМЕРА

✯   ✯   ✯

На першій сторінці обкладинки: кандидат історичних наук, начальник управління освіти і науки
Донецької обласної державної адміністрації Соловйов Юрій Іванович

✯   ✯   ✯

✯   ✯   ✯

Підписано до друку 15.06.2009 р. Формат 60х84 1/8. Папір офсет. Друк офсет. Умовн. друк. арк. 5,88.
Умовн. фарбо"відб. 11,76. Обл."вид. арк. 8,54. Видавець: ФО – П Жугастрова О.В. Зам. №9"366.

Віддруковано у друкарні видавництва «Фенікс». Свід. ДК 271 від 7.12.2000 р.
Повне або часткове передрукування матеріалів журналу можливе тільки з письмового дозволу редакції.

Передплату на наш журнал можна оформити у будь$якому відділенні зв’язку. Наш індекс 74248.

ІНФОРМАЦІЯ

56 КОМП’ЮТЕР У ШКОЛІ ТА СІМ’Ї №4, 2009


